



国务院印发《国家职业教育改革实施方案》 鼓励企业支持职业教育 大批本科高校将向应用型转变



更多动态报道
请关注猛犸新闻

主管主办:河南广播电视台
国内统一刊号:CN41-0092
邮发代号:35-48

【联系我们】

微信公众号:东方今报



新浪微博:@东方今报



维权平台:东方今报天天315

今报网:<http://www.jinbw.com.cn>
综合热线:(0371) 65830000
广告热线:(0371) 65950988
本报常年法律顾问:
河南春屹律师事务所
张少春 律师

近日,国务院印发《国家职业教育改革实施方案》(以下简称《方案》)。

《方案》指出,要把职业教育摆在教育改革创新和经济社会发展中更加突出位置。牢固树立新发展理念,服务建设现代化经济体系和实现更高质量更充分就业需要,对接科技发展趋势和市场需求,完善职业教育和培训体系,优化学校、专业布局,鼓励和支持社会各界特别是企业积极支持职业教育,着力培养高素质劳动者和技术技能人才。

《方案》提出,从今年开始,在职业院校、应用型本科高校启动“学历证书+若干职业技能等级证书”制度试点工作。到2022年,职业院校教学条件基本达标,一大批普通本科高等学校向应用型转变。经过5~10年,职业教育基本完成由政府举办为主向政府统筹管理、社会多元办学的格局转变,由追求规模扩张向提高质量转变,由参照普通教育办学模式向企业社会参与、专业特色鲜明的类型教育转变,大幅提升新时代职业教育现代化水平,为促进经济社会发展和提高国家竞争力提供优质人才资源支撑。

《方案》提出了办好新时代职业教育的具体措施。一是完善国家职业教育制度体系。二是构建职业教育国家标准。三是促进产教融合。四是建设多元办学格局。发挥企业重要办学主体作用,鼓励有条件的企业特别是大企业举办高质量职业教育;与国际先进标准接轨,做优职业教育培训评价组织。

《方案》要求,提高技术技能人才待遇水平,健全经费投入机制,加强职业教育办学质量督导评价。据新华社

王国生在省纪委监委机关调研时指出 持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围

2月13日,省委书记王国生到省纪委监委机关调研,强调要深入学习习近平总书记在十九届中央纪委三次全会上的重要讲话精神,持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围,为中原更加出彩作出新的贡献。

王国生首先来到河南廉政文化教育馆,参观了清风长河、伟大工程、中原新篇等主题展厅,称赞展览内涵丰富、针对性强,强调要持续抓好廉政文化这一基础建设和长期建设。

座谈会上,王国生和省纪委监委班子成员一起,就进一步增强政治意识、克服形式主义官僚主义、健全监督体系、明确监督重点、营造良好政治生态等进行了交流。

王国生对过去一年全省纪检监察工作取得的成绩给予肯定,指出要切实加强理论

武装,强调要带着信仰学,只有真信才能真学、真用。要着力增强政治敏感性,善于从政治上看问题,严明政治纪律和政治规矩,坚决纠正有令不行、有禁不止行为。要时刻葆有敬畏之心,加强对党中央重大决策部署贯彻落实情况的监督检查,以实际行动把“四个意识”“四个自信”“两个维护”落到实处。

王国生要求,要牢牢把握管党治党越来越严的趋势,坚持严字当头、力戒松懈。要坚决防止和纠正形式主义、官僚主义,领导机关和领导干部要做好示范带动,多下基层找办法、找答案。纪检监察机关要加强自身建设,在“不忘初心、牢记使命”主题教育中带好头、作表率、展新貌;纪检监察干部要忠诚干净担当,依规依法办事,做到“政治过硬、本领高强”。据河南新闻联播

我国已有超400家贫困县医院 成为二级甲等医院

国家卫健委13日举行新闻发布会,表示我国已实现所有国家级贫困县医院远程医疗全覆盖。截至2018年年底,三级医院已派出超过6万人次医务人员参与贫困县医院管理和诊疗工作,门诊诊疗人次超过3000万,住院手术超过50万台。通过派驻人员的传、帮、带,帮助县医院新建临床专科5900个,开展新技术、新项目超过3.8万项。已有超过400家贫困县医院成为二级甲等医院,30余家贫困县医院达到三级医院水平。

截至2018年年底,已派出315名专家支援新疆8所受援医院,累计诊疗患者9.32万人,手术1.08万台,实施新项目近500个。派出四批共699名专家支援西藏8所受援医院,目前已有332种“大病”不出自治区、1914种“中病”不出地市、常见的“小病”在县域内就能得到及时治疗。据新华社

微信严查院线电影盗版 近130个严重侵权公众号被处罚

据微信团队12日发布的数据,2月4日至11日,微信对公众平台上未经授权、非法传播版权保护预警重点作品的行为进行了处理,包括《流浪地球》《疯狂的外星人》等院线电影的盗版内容。

其中,共收到影片权利方及其代理方的投诉达631个;删除接近500篇被投诉涉嫌含有盗版链接、资

源或侵权内容的公众号文章;主动删除涉嫌含有侵权内容的相关文章累计116篇;处罚近130个严重侵权的公众号,处罚措施包括删除昵称、清除自定义菜单或自动回复功能、注销账号等;对涉嫌存在盗版影片内容的近60个严重违规账号采取了封禁等处理措施。

据新华社客户端

对付雾霾有新招 “智能窗纱”可净化室内雾霾

近期,中国科学技术大学俞书宏教授团队通过“浸染自组装”方法,研制出一种制备速度快、成本低廉的“智能窗纱”材料,对室内空气的净化效率最高可达99.65%,能在50秒内将空气中的PM2.5浓度从“严重污染”净化至“优”。美国《细胞》出版社旗下学术刊物《iScience》

日前发表了该研究成果。据介绍,制备约7.5平方米的“智能窗纱”成本仅需约100元。这种“智能窗纱”在净化雾霾之后,只需在乙醇中浸泡20分钟,就可清洗干净并再次使用。经过上百次重复循环,其净化效率依然保持稳定。

据新华社

■标题新闻

◎2019国考面试将扎堆举行 随意放弃或记入诚信档案

◎世卫组织:用耳机听音乐损毁全球11亿年轻人听力

据新华社、央广新闻

拍卖公告

河南省郑州高新技术产业开发区人民法院将于2019年3月1日10时起至2019年3月2日10时止(延时的除外)在郑州高新技术产业开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对被执行人位于郑州市金水区凤台路322号3号楼7单元6层9号房产(产权证号:1001112220)进行公开拍卖活动(详情请见网址:<http://sf.taobao.com/0371/13>,部分页面上法院简称“开发区”)。郑州高新技术产业开发区人民法院 2019年2月13日

拍卖公告

河南省郑州市管城回族区人民法院将于2019年3月4日10时起至2019年3月5日10时止(延时的除外)在河南省郑州市管城回族区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对被执行人位于郑州市金水区凤台路322号3号楼7单元6层9号房产(产权证号:1001112220)进行公开拍卖活动(详情请见网址:<http://sf.taobao.com/0371/13>,部分页面上法院简称“开发区”)。2019年2月13日

拍卖公告

河南省郑州市管城回族区人民法院将于2019年3月18日10时起至2019年3月19日10时止(延时的除外)在河南省郑州市管城回族区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对被执行人位于郑州市金水区天桥区西工山河路13号中期翡翠郡北区9号楼1-102号房产、1-104地下室、1-1号车库1-11号进行公开拍卖活动(详情请见网址:<http://sf.taobao.com/0371/13>,部分页面上法院简称“开发区”)。2019年2月13日

河南省郑州市二七区人民法院网络司法拍卖公告

河南省郑州市二七区人民法院将于2019年3月15日10时至2019年3月16日10时止(延时的除外)在河南省郑州市二七区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0371/11>)依法公开对位于郑州市二七区苑陵街16号3层3857号房产进行公开拍卖活动。二〇一九年二月十三日

专业办理各类 证件遗失登报

遗失声明 注销公告
减资公告 招标公告
拍卖公告 债权公告
登报56785066
热线56780114

河南省郑州市二七区人民法院网络司法拍卖公告

河南省郑州市二七区人民法院将于2019年3月15日10时至2019年3月16日10时止(延时的除外)在河南省郑州市二七区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com/0371/11>)依法公开对位于郑州市二七区苑陵街16号3层3858号(产权证号:1001037209)房产进行公开拍卖活动。二〇一九年二月十三日